
ԽԱՂԱՔԱՐՏԵՐ
   Արամը 100 հատ խաղաքարտեր դասավորեց ձախից աջ, որոնց վրա համապատասխանաբար
գրված են 1, 2, 3, …, 100 թվերը (այնպես, որ թվերը չերևան): Դրանից հետո նա տեղերով փոխեց այն
խաղաքարտերը, որոնց վրա գրված են i և j թվերը: Արամը շրջում է խաղաքարտերը հերթով ձախից
աջ: Նվազագույնը քանի՞ խաղաքարտ պետք է շրջի նա, որպեսզի ճշգրիտ իմանա, թե ո՞ր երկու
խաղաքարտերն է տեղերով փոխել:

Մուտքային տվյալներ

   Մուտքում տրված են 2 թվեր՝ i և j, որոնք պատկանում են 1-ից մինչև 100 միջակայքին:

Ելքային տվյալներ

   Ելքում պետք է արտածել մեկ թիվ՝ խնդրի պատասխանը:

Օրինակներ՝

N stdin stdout
1 10 20 10
2 1 100 1

Պատրաստեց՝ Թամարա Հովհաննիսյանը:
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